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Ein Sachbuch kostet 21,40 € einschlieRlich 7% Mehrwertsteuer.

Berechne die Mehrwertsteuer in Euro.
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um 100%

]

]

um 75%

]

um 50%

]

um 25%
In einer Gemeinde leben doppelt so viele Kinder wie Erwachsene und mehr Frauen als

Manner.

S S

Wie viel mal groRer ist der Umfang des Rechtecks als der Umfang des Quadrats?

Von einem Rechteck werden Lange und Breite jeweils um 50% verkdirzt.
Die Seitenlénge eines Quadrats ist genauso lang wie die Breite des Rechtecks.

Um wie viel Prozent wird der Flacheninhalt kleiner?
Welches Diagramm entspricht diesem Sachverhalt?

Ein Rechteck ist dreimal so lang wie breit.

6
v
8

I
|
|
|
|
|
| | | | |
O A
| | | | |
| | | | | |
B e e e e e
| | | | | | |
I
| | | | | | |
| | | | | | |
N e e
| | | | | | |
B T e e B ] Lt S
| | | | | | |
| | | | | | |
i At s Bt el Bl et i
| | | | | | |
—_—d e = mt === =4 = =
| | | | | | |
e e e A SR A
| | | | | | |
| | | | | | |
-4 -4 -4 ==l-—+ - -
| | | | | | |
e N S (N RN I
| | | | | | |
| | | | | | |
s T e A e e e
| | | | | | |
e e I DR
| | | | | | |
| | | | | | |
e e e e e e
| | | | | | |
I
| | | | | | |
| | | | | | |
e e Y Y R
| | | | | | |
o
| | | | | | |
| | | | | | |
e
| | | | | | |
B T e e B ] Lt S
| | | | | | |
| | | | | | |
i At s Bt el Bl et i
| | | | | | |
—_—d e = mt === =4 = =
| | | | | | |
e e e A SR A
| | | | | | |
| | | | | | |
-4 -4 -4 ==l-—+ - -
| | | | | | |
e N S (N RN I
| | | | | | |
| | | | | | |
s T e A e e e
| | | | | | |
e e I DR
| | | | |
| | | | |
0T | T | T
| | | | |
| | | | |




/1

/1
2
1

8 /111

Die Flacheninhalte der grauen Figuren in den Rechtecken a und b sind gleich groR.
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Vergrofert man nur die Lange eines Rechtecks um 2,5 cm, so vergroRRert sich sein
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mit 90 KW und 120 PS an. Beim Test eines anderen Fahrzeugs steht nur die Angabe

Kilowatt (kW). Eine Automobilzeitschrift gibt die Motorleistung eines Testfahrzeugs
140 PS.

Friher wurde die Motorleistung in Pferdestarken (PS) angegeben, heute in

Wie muss die Angabe der Leistung in kW heil3en?

Welchen Wert hat der folgende Term 12:

Kreuze an.
Berechne .
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